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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	12.03.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	12-03-13988-25

Замовник:

Управління	економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Програма	економічного	і	соціального	розвитку	Смілянської	міської	територіальної
громади	на	2025	рік

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Метою	розробки	Програми	економічного	і	соціального	розвитку	Смілянської	міської
територіальної	громади	на	2025	рік	(далі	–	Програма)	є	реалізація	пріоритетних	цілей	і
заходів,	спрямованих	на	стабілізацію	економічного	та	соціального	розвитку	регіону	в
умовах	війни,	впровадження	механізмів,	направлених	на	подолання	існуючих	та
мінімізацію	подальших	наслідків	від	воєнної	агресії	російської	федерації.	Досягнення
цієї	мети	можливо	за	умови	координації	спільних	дій	місцевих	органів	виконавчої
влади,	органів	місцевого	самоврядування,	територіальних	органів	міністерств	у
співпраці	з	представниками	бізнесу,	направлених	на:	ліквідацію	руйнувань	на
пошкоджених	об’єктах	внаслідок	військової	агресії	російської	федерації;	створення
умов	для	безперебійного	та	надійного	функціонування	усіх	систем	життєзабезпечення
в	громаді,	зокрема	інженерно-транспортної,	енергетичної,	комунальної	інфраструктури
та	соціальної	сфери;	залучення	інвестицій;	налагодження	та	розвиток	міжнародного
співробітництва,	зокрема	експорту;	створення	умов	для	розвитку	підприємництва;
забезпечення	якості	та	доступності	широкого	спектра	публічних,	медичних	і
соціальних	послуг,	в	тому	числі	для	внутрішньо	переміщених	осіб,	учасників	бойових
дій	та	ветеранів	війни;	збереження	довкілля	та	раціонального	використання	природних
ресурсів.	У	Програмі	наведено	аналіз	та	тенденції	економічного	і	соціального	розвитку
громади	за	2024	рік,	визначено	ключові	заходи,	які	необхідно	реалізувати	для
досягнення	пріоритетних	цілей,	основні	показники	економічного	і	соціального
розвитку	громади,	перелік	галузевих	та	міських	програм,	перелік	інвестиційних
проєктів,	що	планується	реалізувати	у	2025	році.	Програма	відповідає	завданням	та
пріоритетним	напрямам	Державної	стратегії	регіонального	розвитку	на	2021	–	2027
роки	(постанова	КМУ	від	05.08.2020	№	695,	із	змінами,	затвердженими	постановою
КМУ	від	13.08.2024	№	940),	Стратегії	розвитку	Черкаської	області	на	період	2021	–	2027
роки	(рішення	обласної	ради	від	11.09.2020	№	38-9/VII),	Стратегії	розвитку	Смілянської
міської	територіальної	громади	до	2027	року	(рішення	міської	ради	від	26.10.2022)
(наразі	до	Стратегії	вносяться	зміни	з	метою	приведення	у	відповідність	із	оновленою
Державною	стратегією	регіонального	розвитку	на	2021-2027	роки),	Цілям	сталого



розвитку	України	на	період	до	2030	року	(Указ	Президента	України	від	30.09.2019	№
722/2019),	основним	засадам	(стратегії)	державної	екологічної	політики	України	на
період	до	2030	року	(Закон	України	від	28.02.2019	№2697-VIII),	концепції	реалізації
державної	політики	у	сфері	зміни	клімату	на	період	до	2030	року	(розпорядження	КМУ
від	07.12.2016	№	932-р).

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Реалізація	Програми	забезпечується	спільною	роботою	усіх	структурних	підрозділів
виконавчого	комітету	міської	ради	в	співпраці	з	представниками	бізнесу	та
громадськими	організаціями.	Програма	передбачає	концентрацію	ресурсів	на
вирішенні	ключових	проблем	розвитку	міста,	реалізацію	економічних,	соціальних	і
природоохоронних	заходів,	підвищення	якості	медичного	обслуговування,
удосконалення	житлово-комунального	господарства,	подальше	поліпшення
інвестиційного	клімату	та	активізацію	інноваційної	діяльності.	Відповідальними	за
виконання	заходів	Програми	є	-	структурні	підрозділи	виконавчого	комітету	міської
ради,	керівники	підприємств	та	організацій	міста.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров`я	населення.	Впровадження	Програми
передбачає	покращення	якості	життя	кожного	мешканця	громади,	очікується
позитивний	вплив	на	стан	довкілля	та	здоров`я	людей.	Також	передбачено	розвиток
людського	капіталу	через	створення	привабливого	спортивного,	культурного,
мистецького,	історико-пізнавального,	екобезпечного	середовища.	б)	Для	територій	з
природоохоронним	статусом.	Реалізація	Програми	не	матиме	негативних	наслідків	для
територій	та	об’єктів	природно	заповідного	фонду,	територій	та	об`єктів,	що	мають
особливу	екологічну,	наукову	і	естетичну	цінність.	в)	Транскордонні	наслідки	для
довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	Транскордонний	вплив	відсутній.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

В	процесі	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	розглянуті	наступні
альтернативи:	Альтернатива	1:	«Нульовий	сценарій»	-	тобто	опис,	прогнозування	та
оцінка	ситуації	у	випадку	не	затвердження	зазначеного	документа	державного
планування.	При	обранні	цієї	альтернативи	не	буде	досягнуто	цілей	та	мети	Програми.
Альтернатива	2:	У	зв`язку	з	тим,	що	необхідність	розробки	та	затвердження	Програми
закріплена	Законами	України	«Про	державне	прогнозування	та	розроблення	програм
економічного	і	соціального	розвитку	України»,	«Про	внесення	змін	до	деяких
законодавчих	актів	України	щодо	засад	державної	регіональної	політики	та	політики
відновлення	регіонів	і	територій»	та	зважаючи	на	мету,	цілі	та	заходи	Програми,	від
впровадження	яких	очікується	позитивний	вплив	на	навколишнє	природне
середовище,	у	тому	числі	на	здоров`я	населення,	найсприятливішим	варіантом	буде
затвердження	запропонованої	Програми.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	розробки	СЕО	передбачається	використовувати	наступну	інформацію:	доповіді	про
стан	довкілля,	статистичну	інформацію,	дані	моніторингу	стану	довкілля,	оцінку	впливу
на	довкілля	планової	діяльності	та	об’єкти,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та



пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Зважаючи	на	державну	політику	в	галузі	енергозбереження,	забезпечення	екологічної
безпеки,	раціонального	використання	природних	ресурсів,	при	будівництві	(капремонті,
реконструкції)	об`єктів	на	території	громади	передбачається	максимально	повно
використовувати	сучасні	високоефективні	енергозберігаючі	технології	та	матеріали,
зокрема	огороджуючи	конструкції	з	мінімальним	коефіцієнтом	теплопровідності,
сучасні	альтернативні	джерела	енергії,	інженерне	обладнання	з	високим	коефіцієнтом
корисної	дії,	тощо.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Звіт	про	стратегічну	екологічну	оцінку	має	відповідати	вимогам	статті	11	Закону
України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	та	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проекту	Програми	економічного	і	соціального	розвитку	Смілянської	міської
територіальної	громади	на	2025	рік	надаються	особисто	або	через	уповноваженого
представника	у	письмовому	вигляді	із	зазначенням	прізвища,	ім’я	та	по-батькові,	місця
проживання,	особистого	підпису;	від	юридичних	осіб	–	із	зазначенням	їх	найменування,
місця	знаходження,	посади	і	особистого	підпису	керівника	до	Управління	економічного
розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради	за	адресою:	20701	м.	Сміла,
вул.	Незалежності,	37;	електронна	адреса:	eko_analiz@ukr.net,	телефон	(04733)20409
протягом	10	днів	з	дня	оприлюднення	повідомлення	на	офіційному	сайті	Смілянської
міської	ради	https://www.smila-rada.gov.ua	та	оприлюднення	даної	заяви	в	Державному
реєстрі	стратегічної	екологічної	оцінки.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

сайт	Смілянської	міської	ради	від	12.03.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Управління	економічного	розвитку	виконавчого	комітету	Смілянської	міської	ради/
МАТВЄЄНКО	ЛАРИСА	ВЯЧЕСЛАВІВНА


